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роз'яснює суддя з перших уст

КроК до поліпшення податКового 
Клімату для підприємців

(Закінчення. Поч. на 1 стор.).
Свідоцтва про сплату єдиного податку і 

патенти про сплату фіксованого податку на 
2011 рік є дійсними до отримання нового Сві-
доцтва, виданого за новими правилами, але 
не пізніше, ніж до 1 червня 2012 року (проте 
треба буде подати відповідну Заяву до по-
даткової не пізніше 25 січня 2012 року).

Податковим (звітним) періодом для плат-
ників єдиного податку:

- першої групи є календарний рік;
- другої – третьої груп є календарний 

квартал.
Платники єдиного податку, які у кален-

дарному/податковому кварталі перевищили 
граничний обсяг доходу:

- першої групи (понад 150 тис. грн) – за 
заявою з наступного календарного кварталу 
переходять на застосування ставки єдиного 
податку, визначеної для платників єдиного 
податку другої або третьої груп, або відмов-
ляються від застосування спрощеної систе-
ми оподаткування; 

- другої групи (понад 1 млн. грн) – за за-
явою в наступному податковому (звітному) 
кварталі переходять на застосування ставки 
податку для третьої групи, або відмовля-
ються від застосування спрощеної системи 
оподаткування;

- третьої групи (понад 3 млн. грн) – 
зобов’язані перейти на сплату інших податків 
і зборів, встановлених Кодексом.

Крім того, в разі перевищення обсягу 
доходу до суми такого перевищення засто-
совується ставка податку в розмірі 15%. За 
такою ж ставкою оподатковуються доходи від 
виду діяльності, не зазначеного в Свідоцтві, 
або при застосуванні негрошової форми 

розрахунків. Єдиний податок, нарахований 
за перевищення обсягу доходу, сплачується 
протягом 10 календарних днів після гранич-
ного строку подання податкової декларації за 
податковий (звітний) квартал. 

- Які є переваги для платників єдиного 
податку?

- Платники єдиного податку звільняються 
від обов'язку нарахування, сплати та по-
дання податкової звітності з таких податків і 
зборів:

1) податку на доходи фізичних осіб у 
частині доходів (об'єкта оподаткування), що 
отримані в результаті господарської діяль-
ності фізичної особи та оподатковані згідно з 
цією главою;

2) податку на додану вартість з операцій 
з постачання товарів, робіт та послуг, місце 
постачання яких розташоване на митній 
території України, крім податку на додану 
вартість, що сплачується фізичними осо-
бами, які обрали ставку єдиного податку у 
розмірі 3%;

3) земельного податку, крім земельного 
податку за земельні ділянки, що не викорис-
товуються ними для провадження господар-
ської діяльності;

4) збору за провадження деяких видів під-
приємницької діяльності;

5) збору на розвиток виноградарства, 
садівництва і хмелярства.

Нарахування, сплата та подання звітності з 
інших податків і зборів, здійснюються платни-
ками єдиного податку в порядку та розмірах, 
встановлених Кодексом.

- Як змінився порядок нарахування  та 
строки сплати єдиного податку?

- Платники єдиного податку першої та дру-

гої груп сплачують єдиний податок шляхом 
здійснення авансового внеску не пізніше 20 
числа поточного місяця.

Такі платники єдиного податку можуть 
здійснити сплату єдиного податку авансовим 
внеском за весь податковий (звітний) період 
(квартал, рік), але не більш, як до кінця по-
точного звітного року.

Платники єдиного податку третьої групи 
сплачують єдиний податок протягом 10 
календарних днів після граничного строку 
подання податкової декларації за податковий 
(звітний) квартал.

Єдиний податок, нарахований за переви-
щення обсягу доходу, сплачується протягом 
10 календарних днів після граничного строку 
подання податкової декларації за податковий 
(звітний) квартал. 

Суб’єкт господарювання, який є платни-
ком інших податків і зборів, може прийняти 
рішення про перехід на спрощену систему 
оподаткування один раз протягом календар-
ного року шляхом подання заяви до органу 
державної податкової служби не пізніше ніж 
за 15 календарних днів до початку наступно-
го календарного кварталу.

Для відмови від спрощеної системи опо-
даткування суб’єкт господарювання не піз-
ніше, ніж за 10 календарних днів до початку 
нового календарного кварталу (року) подає 
до органу державної податкової служби за-
яву.

Розмову вела Анастасія ЗАБОЛОТНА.
За детальнішою інформацією з цього 

питання платники можуть звернутися до 
Ківерцівської МДПІ за адресою: м. Ківерці, 

вул. Воїнів - Інтернаціоналістів, 1, або за 
телефоном 3-21-82.

звернення до суду з позовом 
про стягнення аліментів

аКтуально

У житті риб наближається 
найважливіший період – зимів-
ля, яка в наших умовах триває 
переважно з грудня по бере-
зень. Життя у водоймах в цю 
пору завмирає, погіршується їх 
постачання киснем, викликане 
тим, що восени на дні накопи-
чується багато опалого листя, 
відмерлої водяної рослинності. 

Розкладаючись, вони збідню-
ють кисень у воді. Особливо го-
стро нестача його відчувається 
тоді, коли поверхню озер та 
річок вкриває льодовий панцир 
і доступ атмосферного повітря 
практично зовсім припиняєть-
ся. Температура води посту-
пово знижується і опускається 
майже до нуля. 

Риби з сімейства коропо-
вих – основні мешканці наших 
озер – впадають у зимову 
«сплячку». Скуплюючись, вони 
збираються у глибоких місцях 
водойм з протоком (зимувальні 
ями), або біля джерел.

Лише хижі риби – щука, 
судак, окунь, йорж – бродять 
по водоймі, але теж дуже по-
вільно. 

Щоб риба взимку вижила, 
необхідно, аби вона теж без 
перешкод  зібралась в місцях 
залягання, ніхто її там не три-
вожив, а для дихання – над-
ходила достатня кількість води, 
багатої киснем, не потрапляли 
брудні стічні води. 

З метою попередження за-
духи необхідно організувати 
постійний нагляд за умовами 
зимівлі риб. Найкращим мето-
дом є постійний аналіз води на 
вміст кисню. Крім того, по-
трібно звертати увагу на зміну 
кольору води, утворення піни, 
появу аміачного, сірководнево-
го, гнилого запаху, появу в опо-
лонках водяних жуків. Усе це є 
передвісниками «задухи». 

При появі «задухи» або її 
ознак потрібно негайно повідо-
мити орган місцевого самовря-

дування, управління мінекоре-
сурсів та рибінспекцію і вжити 
необхідні заходи: прорубу-
вання ополонок, аерація води 
помпами, наповнення великих 
ополонок снігом, що збагатить 
водойму киснем. 

З метою збереження риб-
них запасів в зимовий період 
Головним державним управ-
лінням охорони, використання 
і відтворення водних живих 
ресурсів та регулювання ри-
бальства у Волинській області, 
виданий наказ № 60-В/Д від 
14.10.2011р., «Про встанов-

лення заборони вилову водних 
живих ресурсів на зимуваль-
них ямах у водоймах, що 
знаходяться в зоні діяльності 
Головного державного управ-
ління водних живих ресурсів 
та регулювання рибальства 
у Волинській області», згідно 
якого забороняється будь-яке 
рибальство на зимувальних 
ямах та в інших місцях зимівлі 
риб з 1 листопада 2011 р. до 1 
квітня 2012 р. 

Юрій РИШНЕВСЬКИЙ, 
старший державний інспектор.

Тел.: 24-35-77. 

офіційно

риБі – хорошу 
зимівлю

Мінімальний розмір аліментів на одну ди-
тину не може бути меншим, ніж 30 відсотків 
прожиткового мінімуму для дитини відповід-
ного віку, за винятком випадків, передбаче-
них статтею 184 СК України, тобто у випадку 
визначення розміру аліментів у твердій 
грошовій сумі. В разі визначення судом 
розміру аліментів у твердій грошовій сумі, 
менше мінімального розміру (30 відсотків 
прожиткового мінімуму для дитини відповід-
ного віку), то дитині призначається відповід-
но до закону державна допомога в розмірі 
різниці між визначеним розміром аліментів 
і 30 відсотками прожиткового мінімуму для 
дитини відповідного віку.

Той з батьків, з кого присуджено стягнення 
аліментів на дитину, а також той з батьків, 
до кого вимога про стягнення аліментів не 
була подана, зобов'язані брати участь у 
додаткових витратах на дитину, що викли-
кані особливими обставинами (розвитком 
здібностей дитини, її хворобою, каліцтвом 
тощо). Розмір участі одного з батьків у до-
даткових витратах на дитину в разі спору 
визначається також за рішенням суду, з 
урахуванням обставин, що мають істотне 
значення. Додаткові витрати на дитину мо-
жуть фінансуватися наперед або покрива-
тися після їх фактичного понесення разово, 
періодично або постійно.

Так, відповідно до ст. 192 СК України роз-
мір аліментів, визначений за рішенням суду 
або домовленістю між батьками, може бути 
згодом зменшено або збільшено за рішен-
ням суду за позовом платника або одер-
жувача аліментів у разі зміни матеріаль-
ного або сімейного стану, погіршення або 
поліпшення здоров'я когось із них та в інших 
випадках, передбачених цим Кодексом.

Розмір аліментів може бути зменшено, 
якщо дитина перебуває на утриманні держа-
ви, територіальної громади або юридичної 
особи, за заявою батьків, уповноваженого 
територіальної громади, юридичної особи, 
на утриманні якої перебуває дитина, та за 
згодою органу опіки і піклування.

За змістом ст. 192 СК України зміна роз-
міру аліментів на дитину пов'язана із зміною 
матеріального становища, сімейного стану, 
а також стану здоров'я платника аліментів 
або їх одержувача на протязі всього часу 
аліментного зобов'язання. За позовом як 
платника аліментів так і одержувача суд 
вправі змінити раніше встановлений розмір 
аліментів як в сторону збільшення так і в 
сторону зменшення. Закон не виключає 
також можливості і звільнення від сплати 
аліментів.

Статтею 188 СК України передбачено, що 
батьки можуть бути звільнені від обов'язку 
утримувати дитину, якщо дохід дитини 
набагато перевищує дохід кожного з них 
і забезпечує повністю її потреби. Батьки 
можуть бути звільнені від обов'язку утриму-
вати дитину тільки за рішенням суду. Якщо 
дитина перестала отримувати дохід або її 
дохід зменшився, заінтересована особа має 
право звернутися до суду з позовом про 
стягнення аліментів.

Якщо розмір аліментів було визначено у 
договорі за домовленістю між стягувачем та 
платником аліментів, він може бути зміне-
ний за домовленістю сторін, у випадку недо-
сягнення згоди розмір аліментів може бути 
змінений судом за позовом однієї з сторін.

Якщо суд встановить, що матеріальне 
становище платника аліментів, дозволяє 
йому утримувати дитину, він може збільши-
ти розмір аліментів, що підлягає стягненню 
з платника аліментів.

 Свідченням матеріального становища 
платника аліментів є величина витрат на 
утримання особою себе та членів своєї сім'ї 
платника або одержувача аліментів осіб, 
яким вони за законом зобов'язані надавати 
утримання і які фактично знаходяться на їх 
утриманні.

Погіршення або поліпшення стану 
здоров'я платника або одержувача алімен-
тів враховується судом як підстава для 
зміни розміру аліментів.

Якщо судом буде встановлено, що плат-
ник аліментів став інвалідом 1, 2 чи 3 групи, 
то зазначена обставина повинна бути вра-
хована як підстава для зменшення розміру 
аліментів.

Розмір аліментів може бути зменшений на 
вимогу батьків, уповноваженого територі-
альної громади, юридичної особи, на утри-
манні якої перебуває дитина. При цьому 
законом вимагається згода органу опіки та 
піклування на зменшення розміру аліментів 
на дитину.

Варто мати на увазі, що сам факт пере-
бування дитини на утриманні держави, 
територіальної громади чи юридичної особи 
(релігійної чи благодійної організації) не 
свідчить що утримання дитини є повним, 
так як не виключає потреби дитини у до-
даткових витратах. Такі витрати необхідні 
на утримання дитини її батьками під час 
канікул, вихідних та святкових днів, для при-
дбання книг, одягу, взуття.

(Закінчення у наступному номері)

Голова Ківерцівського районного суду
Олександр КОСТЮКЕВИч .

Відповідно до розпорядження голови районної ради 
М.В. МАРчУКА нагороджені жителі району. Почесну гра-

моту Ківерцівської районної ради та Ківерцівської районної 
державної адміністрації і цінні подарунки вручено:

- Голубу Василю Григоровичу – начальнику відділу з питань над-
звичайних ситуацій районної державної адміністрації за багаторічну 
сумлінну працю, високий професіоналізм, досягнуті успіхи в роботі та 
з нагоди особистого ювілею і виходу не пенсію;

- Григоруку Юрію Васильовичу – електромонтеру Ківерцівської 
виробничої дільниці №2 Ківерцівської філії Публічного акціонерного 
товариства «Волиньобленерго» за сумлінну працю,  високий про-
фесіоналізм, вагомий особистий внесок у забезпечення надійного 
електропостачання споживачів району та з нагоди професійного 
свята - Дня енергетика;

- Гонтар Валентині Альбертівні – бухгалтеру Ківерцівської філії Пу-
блічного акціонерного товариства «Волиньобленерго» за багаторічну 
сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди професійного 
свята - Дня енергетика;

- Максимовій Світлані Миколаївні – начальнику абонентського 
відділу  Ківерцівської філії Публічного акціонерного товариства «Во-
линьобленерго» за багаторічну сумлінну працю, високий професіона-
лізм та з нагоди професійного свята - Дня енергетика;

 - Гнатюку Олександру Мефодійовичу – заступнику начальника 
відділу з кадрового забезпечення Ківерцівського РВ УМВС України у 
Волинській області за багаторічну сумлінну працю, добросовісне від-

ношення до службових обов’язків та з нагоди відзначення 20-ї річниці 
створення міліції України.

- Гонтару Саві Гордійовичу – директору загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступеня с.Жидичин Ківерцівського району Волинської області 
за багаторічну сумлінну працю, високу професійну майстерність, 
активне впровадження передового педагогічного досвіду в практику 
роботи школи та з нагоди особистого ювілею;

- Загайній Ніні Олександрівні – директору загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступеня с.Дерно Ківерцівського району Волинської області за 
багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, активне впро-
вадження передового педагогічного досвіду в практику роботи школи 
та з нагоди особистого ювілею;

- Яковлюку Георгію Олексійовичу – учаснику ліквідації аварії на 
Чорнобильській атомній електростанції ІІ категорії, за мужність та 
героїзм, виявлені під час ліквідації аварії ЧАЕС та з нагоди 5-ї річниці 
«Дня ліквідатора»;

 - Полуєвій Ользі Романівні – учаснику ліквідації аварії на Чорно-
бильській атомній електростанції ІІ категорії, за мужність та героїзм, 
виявлені під час ліквідації аварії ЧАЕС та з нагоди 5-ї річниці «Дня 
ліквідатора».

Оголошено Подяку голови Ківерцівської районної ради і 
вручено цінний подарунок Гоменюку Петру Якимовичу – ветерану 
органів внутрішніх справ України, голові ветеранської організації 
Ківерцівського РВ УМВС України у Волинській області за багаторічну 
сумлінну працю, добросовісне відношення до службових обов’язків 
та з нагоди відзначення 20-ї річниці створення міліції України.

відзнаКи за працю


